

**Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)**

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС"
2. Код за ЄДРПОУ: 05390419
3. Місцезнаходження: 18036 місто Черкаси, вулиця Різдяна, будинок 292
4. Міжміський код, телефон та факс: (0472) 64-43-14, 64-43-14
5. Електронна поштова адреса: 05390419@afr.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.bus.ck.ua
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

II. Текст Повідомлення

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" протокол № 1 від 28.12.2017 року, достроково припинено повноваження Наглядової ради товариства у повному складі, а саме: Голови Наглядової ради Дороша Олександра Анатолійовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Наглядової ради товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 21.04.2016 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" протокол № 1 від 28.12.2017 року, достроково припинено повноваження Наглядової ради товариства у повному складі, а саме: Члена Наглядової ради Соколової-Білоус Вікторії Миколаївни, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Наглядової ради товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 21.04.2016 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" протокол № 1 від 28.12.2017 року, достроково припинено повноваження Наглядової ради товариства у повному складі, а саме: Члена Наглядової ради Кувшинової Валентини Іванівни, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Наглядової ради товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 21.04.2016 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" протокол № 1 від 28.12.2017 року, достроково припинено повноваження Наглядової ради товариства у повному складі, а саме: Члена Наглядової ради Скрипай Анни Олександрівни, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Наглядової ради товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 21.04.2016 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" протокол № 1 від 28.12.2017 року, достроково припинено повноваження Наглядової ради товариства у повному складі, а саме: Члена Наглядової ради Гришук Віталія Миколайовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Наглядової ради товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 21.04.2016 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства,

позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Наглядову раду товариства в кількості 5 осіб, а саме Членом Наглядової ради Дороша Олександра Анатолійовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: перший заступник директора ТОВ "Український Автобус", Голова Наглядової ради ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Дорош О.А. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Український Автобус", частка акціонера в статутному капіталі товариства 19,022547 %.

У зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Наглядову раду товариства в кількості 5 осіб, а саме Членом Наглядової ради Грищука Віталія Миколайовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор з комерції ТОВ "Український Автобус". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Грищук В.М. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Український Автобус", частка акціонера в статутному капіталі товариства 19,022547 %.

У зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Наглядову раду товариства в кількості 5 осіб, а саме Членом Наглядової ради Родіонова Ігоря Володимировича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ПАТ "Промінвестбанк", Начальник управління гірничо-металургійного комплексу. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Родіонов І.В. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ІЗІ ЛАИФ"(Пайовий венчурний інвестиційний фонд "ЗЕТА" не диверсифікованого виду закритого типу) (Україна), частка акціонера в статутному капіталі товариства 80,071825 %.

У зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Наглядову раду товариства в кількості 5 осіб, а саме Членом Наглядової ради Миронюка Романа Васильовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ПАТ "ПРОМІНВЕСТБАНК", головний юрисконсульт; ТОВ "ЖИТЛОІНБУД", директор; ТОВ "КОМПАНІЯ "ГАЛИЧИНА ЦУКОР", директор; ТОВ "КОМПАНІЯ "ГАЛИЧИНА ЦУКОР", Голова ліквідаційної комісії (ліквідатор); ТОВ "ІНТЕРКРАНЧ", В.о. генерального директора. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Миронюк Р.В. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ІЗІ ЛАИФ"(Пайовий венчурний інвестиційний фонд "ЗЕТА" не диверсифікованого виду закритого типу) (Україна), частка акціонера в статутному капіталі товариства 80,071825 %.

У зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Наглядову раду товариства в кількості 5 осіб, а саме Членом Наглядової ради Циганія Володимира Володимировича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не

володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Заступник директора з економіки та фінансів ТОВ "ДТЕК Ровенькиантрацит"; Керівник департаменту з економіки та фінансів шахтоуправління "Ясенівське" ТОВ "ДТЕК Ровенькиантрацит". Циганій В.В. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ІЗІ ЛАЙФ"(Пайовий венчурний інвестиційний фонд "ЗЕТА" не диверсифікованого виду закритого типу) (Україна), частка акціонера в статутному капіталі товариства 80,071825 %.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 припинено повноваження Ревізійної комісії товариства, а саме: Голови Ревізійної комісії Дмитрук Світлани Олександрівни, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Ревізійної комісії товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1, припинено повноваження Ревізійної комісії товариства, а саме: Члена Ревізійної комісії Лозового Івана Володимировича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Ревізійної комісії товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1, припинено повноваження Ревізійної комісії товариства, а саме: Члена Ревізійної комісії Молодан Максима Миколайовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Підстава для припинення повноважень: переобрання Ревізійної комісії товариства. Посадова особа не є акціонером товариства і не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року до 28.12.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Ревізійної комісії товариства, позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Ревізійну комісію товариства, а саме Членом Ревізійної комісії Соколову-Белоус Вікторію Миколаївну, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Генеральний директор ТОВ "КУА "ІЗІ ЛАЙФ". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Соколова-Белоус В.М. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ІЗІ ЛАЙФ"(Пайовий венчурний інвестиційний фонд "ЗЕТА" не диверсифікованого виду закритого типу) (Україна), частка акціонера в статутному капіталі товариства 80,071825 %.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Ревізійної комісії товариства, позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Ревізійну комісію товариства, а саме Членом Ревізійної комісії Гладуценка Дмитра Вікторовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ПАТ "Промінвестбанк", начальник управління оцінки та моніторингу застав. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Гладущенко Д. В. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ІЗІ ЛАЙФ"(Пайовий венчурний інвестиційний фонд "ЗЕТА" не диверсифікованого виду закритого типу) (Україна), частка акціонера в статутному капіталі товариства

80,071825 %.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Ревізійної комісії товариства, позачерговими загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол № 1 прийнято рішення обрати Ревізійну комісію товариства, а саме Членом Ревізійної комісії Бордичеву Світлану Олександрівну, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ТОВ "Український Автобус", начальник фінансово-економічного відділу Відділення ТОВ "Український Автобус" в м.Києві. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Бордичева С. О. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Український Автобус", частка акціонера в статутному капіталі товариства 19,022547 %.

Рішенням Наглядової ради ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол засідання Наглядової ради № 1 обрано Головою Наглядової ради Дороша Олександра Анатолійовича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: перший заступник директора ТОВ "Український Автобус", Голова Наглядової ради ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС". . Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Дорош О.А. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Український Автобус", частка акціонера в статутному капіталі товариства 19,022547 %.

Рішенням Ревізійної комісії ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 28.12.2017 року протокол засідання Ревізійної комісії товариства № 1 обрано Головою Ревізійної комісії Соколову-Белоус Вікторію Миколаївну, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних, не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі товариства. Особа обрана на посаду терміном на 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Генеральний директор ТОВ "КУА "ІЗІ ЛАИФ". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Соколова-Белоус В.М. є представником акціонера "юридичної особи" Товариства з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ІЗІ ЛАИФ"(Пайовий венчурний інвестиційний фонд "ЗЕТА" не диверсифікованого виду закритого типу) (Україна), частка акціонера в статутному капіталі товариства 80,071825 %.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством
2. Голова правління Раабе Віталій Германович 29.12.2017

